
 
 

 

 

РІШЕННЯ № 110 

Про порядок сплати щорічного внеску адвокатів 

 на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування  
 
 

«21» вересня 2019 року                                             м. Одеса 

Рада адвокатів України, розглянувши звернення Голови Ради адвокатів 

м. Києва Рябенка П.К. від 17 вересня 2019 року № 579 щодо скасування 

рішень Ради адвокатів України № 283 від 15 грудня 2017 року та № 216 від 

13 грудня 2018 року в частині встановлення окремого порядку сплати 

щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування 

(2018 –  2019 роках) та проведення звірки Ради адвокатів України з Радою 

адвокатів м. Києва видатків та надходжень коштів адвокатів м. Києва по 

рахунку НААУ, на який сплачувалися внески адвокатами відповідно до 

зазначених  рішень Ради адвокатів України; 

заслухавши пропозиції членів Ради адвокатів України, керуючись 

статтями 55, 57, 58 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську 

діяльність», Положенням про Раду адвокатів України, Регламентом Ради 

адвокатів України, Статутом недержавної некомерційної професійної 

організації «Національна асоціація адвокатів України», вирішила: 

1. Вважати такими, що припинили дію з 21 вересня 2019 року рішення 

Ради адвокатів України «Про сплату щорічного внеску на забезпечення 

реалізації адвокатського самоврядування у 2018 році» від 15 грудня 

2017 року № 283 та рішення Ради адвокатів України «Про сплату 

щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського 

самоврядування у 2019 році» від 13 грудня 2018 року № 216 в частині 

окремого порядку сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації 

адвокатського самоврядування для адвокатів міста Києва шляхом його 

перерахування одним платежем на поточний банківський рахунок 



Національної асоціації адвокатів України у розмірі 100% щорічного 

внеску.  

 

2. Секретарю Ради адвокатів України про прийняте рішення повідомити 

заявника, а також розмістити на офіційному веб-сайті Національної 

асоціації адвокатів України. 
 

 

Голова Ради адвокатів України  /підпис/              Л.П. Ізовітова 

 
 

Секретар Ради адвокатів України /підпис/             І.В. Колесников 


